

乘客粗心丢手包 列车员拾金不昧

新报讯(记者 王利军) 装有大量现金、银行卡、身份证、会员卡的手包遗落在人来人往的列车上,列车很快就要进站了,丢失手包的乘客郭利珍真是急坏了。幸运的是,列车员捡到了这个手包,并且完好无损地交给了心急如焚的郭利珍。列车员拾金不昧的精神和认真负责的工作态度让郭利珍十分感动,连日来,她逢人就讲自己

遇到的暖心事儿。事情发生在5月7日。当天,郭利珍乘坐z284列车从包头到大同,途中她上卫生间时不慎将手包落在洗手台上。回到铺位要用手机时,郭利珍才发现手包忘拿了。她急忙跑回卫生间,但是洗手台上什么都没有了。郭利珍差点儿急哭,手包里除了手机,还有两万多现金、身份证、会员卡,以及给孙子买的

20多克金锁。这么多贵重物品遗失,谁捡到会主动归还呢?列车在广播里提醒乘客马上就要进站了。郭利珍一时手足无措。正在慌乱中,她看见一位列车员拿着垃圾袋向车厢中间走去。郭利珍这时猛然醒悟,她像看到了救星一样,急忙跑过去向这位列车员询问有没有见到一个黑色手包。列车员说:“我刚才收拾卫生间垃圾时,

确实捡到一个手包,可不确定是不是您丢的。”随后,她边摘手套边说:“您能详细说一下里面都有什么吗?”“一部黑色手机,现金两万多,身份证……”郭利珍一口气说出包内所有物品。列车员打开包拿出身份证与郭利珍核对信息:“您叫什么名字?请说一下身份证号。”认真核对后,列车员笑着说:“真是您的。包还给您,列车上客

流量大,请保管好自己的随身物品。”郭利珍连声致谢。列车员微笑着说:“不用谢!这是我应该做的。”为表达感激之情,郭利珍拿出部分现金酬谢列车员,可她婉拒后继续收拾车厢内垃圾。郭利珍迅速瞄了一眼列车员衣服上的工牌:包头客运段,列车员,王静。郭利珍随后在手机上记下了这串信息。“如果包丢了,手机里

的信息没有了,给小孙子精心挑选的礼物也没有了。卡、身份证需要去挂失补办,耽误时间又误事儿。一段寻常的旅途,给我留下了不寻常的温暖记忆;熟悉的列车,让我感受到不一样的温馨。感谢这趟旅行,它让我遇见美好,邂逅感动。”5月21日,郭利珍在电话中感慨地对记者说。

可怕! 家暴男骑电动车上路把妻子踩到脚下

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) “我当时彻底犯浑了,一气之下将老婆踩到了脚底下,就是外人我也不能那样做,更何况是自己的老婆。”5月20日,面对民警的进一步讯问,犯罪嫌疑人刘某表现得非常懊悔。

5月13日11时40分,乌拉特前旗公安局刑事侦查大队接到群众举报称:在乌拉特前旗乌拉山镇乌拉特南油库油路上看见一名男子骑着电动车,脚踏板处趴着一名妇女。该男子一只脚踩着妇女的颈部,另一只脚踩着腰部,往乌拉山镇南油库东边的土路方向驶去,妇女在挣扎。10多分钟后,民警在包兰铁路南侧南油库东边的空地处发现该男子并迅速将其制服,解救了被其控制的妇女。

经查,男子刘某系被其控制女子全某的丈夫。全某因无法忍受刘某长期的家庭暴力,故提出起诉离婚。5月13日11时许,受害人全某到其朋友家借住,刘某发现后尾随至院门外。全某发现后还没来得及锁门,刘某已经冲入房内要求全某跟他回家,全某不肯,二人便揪扯起来。全某担心损坏朋友屋内物品,无奈只好从屋里出来和刘某来到巷道内。二人在巷道内继续揪扯过程中,全某被刘某迎面摔倒,后脑勺磕到了地上,因头晕而失去了反抗能力。随后,刘某将电动车推到全某旁边,强行将全某面朝下按倒在电动车中间的踏板上,一只脚踩在全某的后颈部,另一只脚踩在全某的腰部,骑车过了铁路桥洞沿着小油路往南来到乌拉特前旗南油库东边的空地。刘某将全某从电动车上拉下来后因离婚琐事再次发生揪扯并对其进行猥亵。刘某被全某推开后又将其随身携带的双肩包内的离婚起诉书等材料翻出来烧毁,并扬言要弄死全某。危急关头,民警火速赶到将刘某制服。

目前,犯罪嫌疑人刘某涉嫌非法拘禁已被乌拉特前旗公安局刑侦大队刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

胆真大 宝妈怀抱5个月大孩子开车上路

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 5月21日10时许,在临河区水源路和五一街交会路段,一辆红色越野车时快时慢引起正在执勤的民警注意,在车辆即将经过时,民警示意驾驶人停车对其进行例行检查。车停下后,民警发现驾驶人怀里竟然抱着一名嗷嗷待哺的婴儿(如图),这位宝妈一边开车,一边还哄着怀里的宝宝。

民警询问后得知,原来这位宝妈要带孩子出门,想到天气还有些凉意,怕孩子着凉,要去的地方又不是很远,所以就选择驾车出行,但无奈孩子只有5个多月,还不会自行坐立,于是只能抱着孩子开车,心想慢一点应该也没关系,不想刚上路就遇到了交警。交警告诉驾驶人这种行为很危险,开车的时候应集中注意力,照顾小孩会使驾驶人分心,无法专心驾车,对突发情况很难第一时间做出正确反应。按照《道路交通安全法》规定,这位宝妈属于妨碍安全行车行为,应当处以100元记2分的处罚,但是考虑到驾驶人再三解释,并表示今后一定不会再有此类危险行为,民警对其罚款50元并予以警告,希望这位宝妈能够吸取教训,下不为例。

临河交管大队民警提醒广大驾驶人:为了自己和他人的安全,千万不要抱着孩子开车,带孩子出行尽量选择出租车、公交车等公共交通工具,如带孩子驾车,一定要在车辆副驾驶后排坐位处安装婴幼儿安全座椅,方可驾车行驶。



● 热线追踪

国源小区 楼顶彩钢瓦隐患被排除

新报热线(首席记者 张弓长) 5月16日,本报以《呼和浩特国源小区楼顶彩钢瓦存隐患 一个多月没解决》为题,对呼和浩特市赛罕区国源小区楼顶上多块彩钢瓦随时有脱落危险,居民向相关部门反映后却一直没人管的情况进行了报道。记者昨日对此事又进行了追踪采访。

5月21日,记者再次来到国源小区时看到,几天前还悬挂在楼顶摇摇欲坠的几块彩钢瓦残片已经不见踪影。记者向居民们询问得知,《北方新报》对此事进行报道后,赛罕区人民路街道办事处地北社区居委会迅速派人来到国源小区,将多块摇摇欲坠的彩钢瓦残片取了下来,排除了隐患。采访中,居民们对《北方新报》对此事的关注表示由衷地感谢,并且表示:“楼顶上悬挂了一个多月的彩钢瓦残片直接威胁到居民人身安全,这本来是一件很好解决的事情,我们也曾多次向相关部门反映情况,可相关部门为啥一直要等到媒体报道了才去排除隐患呢?”

● 寻人

宋慧茹,你在哪里?

新报热线(记者 张巧珍) “我想通过《北方新报》寻找失散多年的好朋友宋慧茹,不知道她现在过得好不好。”5月20日,呼和浩特市64岁的刘素兰专程来到本报,希望找到曾经的小伙伴宋慧茹。

刘素兰比宋慧茹大几岁。1989年,曾在呼钢厂技术科工作的刘素兰被派到内蒙古档案管理培训班学习,学习期间结识了同样在这里学习的宋慧茹。两人互相鼓励、督促学习,结下了深厚的友谊。“我记得宋慧茹当时在呼和浩特市西口子的木器厂工作,她家境不太好,我在生活中比较照顾她,还曾多次邀请她到家里做客,改善生活。当时我的父亲还在世,也非常喜欢宋慧茹。”刘素兰告诉记者,在那个通讯不发达的时代,尽管两人同在一座城市,见面的次数却屈指可数。最近的一次是在2003年,两人当时还留了彼此的联系电话,都是小灵通电话号码。后来,随着工厂倒闭、房屋拆迁、更换手机号码等一系列变故,两人彻底失去了联系。

如果你知道宋慧茹的消息,请立刻与本报或者刘素兰联系,电话:0471-665113 13848413206

寻找老同学王璧



于怀普老人近照

新报热线(记者 白忠义) 5月20日,年过九旬的巴彦淖尔市乌拉特后旗呼和温都尔镇居民于怀普(原炭窑口硫铁矿中学老师,曾用名于保伦)对记者说:“我期盼能通过你们报纸帮我寻找失散70多年的老同学王璧先生,我很想念他。”

据于怀普老人介绍,在1945年9月到1946年7月,他和王璧在西安市东南30公里处的蓝田县国立二十一中读高中,当时他们两人都在甲班。在读书期间,于怀普和王璧结下了深厚的同学情谊。1946年7月,该校学生解散复员。临别时,王璧对于怀普说,自己是蒙古族,家住张北县,如果以后有困难可以找他。当年处于特殊时期,二人断了联系,从此杳无音信。后来,于怀普虽然多方寻找,但都没有结果。最是难忘同窗情,虽然已经过去70多年了,但于怀普依然十分想念当年的同学王璧,如果王璧健在的话,他希望能有生之年与老同学通话或者见面。

退休教师于怀普现居住在内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗。电话:15847866094。委托联系人:王燕薇 电话13500684567。